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EDITAL N9 05/2016/Atas 

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 01 de março de 2016 

Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 

torna público, nos termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei 

n^ 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 01 de março de 2016, 

pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações: 

• Minuta do contrato de comodato a celebrar entre a Fundação Ernesto Lourenço Estrada, Filhos 

e o Município de Abrantes - por maioria, com o voto contra da vereadora Elza Vitório, 

aprovada e delegados poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Minuta do aditamento ao protocolo de colaboração celebrado entre o Município de Abrantes 
e João Charters de Almeida e Silva a 10 de outubro de 2006 - por unanimidade, aprovada e 

delegados poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Minuta do protocolo de colaboração a celebrar entre o Município de Abrantes e Ana Maria 

Lopes Duarte Batista Pereira - estudo técnico e científico do acervo doado pelo Escultor 

Charters de Almeida ao Município de Abrantes - por unanimidade, aprovada e delegados 
poderes na Presidente da Câmara para a sua assinatura. 

• Proposta de procedimento pré-contratual para "Aquisição de hardware e serviços para 

reestruturação do Datacenter" - por unanimidade, aprovada. 

• Parecer prévio vinculativo - renovação do contrato para "Aquisição de Serviços para Utilização 

de Plataforma de Contratação Eletrónica" - por unanimidade, aprovado. 

• Parecer prévio vinculativo - renovação do contrato para "Aquisição de Serviços para 

Transporte Urbano no Circuito Histórico da Cidade de Abrantes"-por unanimidade, aprovado. 

• Parecer prévio vinculativo - "Aquisição de serviços de publicidade do município de Abrantes 
no blog desportemabrantes e na newsletter desportoemabrantes"- por unanimidade, para 

ratificado o despacho de aprovação da Presidente da Câmara. 
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• Parecer prévio vinculativo - "Aquisição de serviços de Multimédia e Comunicação no âmbito 

da Comemoração do Centenário da Cidade" - por unanimidade, para ratificado o despacho de 

aprovação da Presidente da Câmara. 

• Parecer prévio vinculativo - "Aquisição de serviços para a realização de quatro espetáculos no 

âmbito da programação cultural 2016 no Cine Teatro S. Pedro, na cidade de Abrantes" por 

unanimidade, para ratificado o despacho de aprovação do Vice-Presidente da Câmara. 

• Assunção de compromisso plurianual - alteração ao modelo de quotas da Artemrede - para 

aprovação - por unanimidade, aprovada. 

• AHBVA - Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Abrantes - restituição de 

viatura cedida ao abrigo do protocolo celebrado - por unanimidade, aprovada. 

• Dispensa das taxas - cedência cineteatro - ADACA - Associação de Defesa dos Animais do 

Concelho de Abrantes - espetáculo de beneficência a favor do Canil/Gatil Intermunicipal de 

Abrantes, Constância e Sardoal, denominado "Projeto 5 Patinhas" - por unanimidade, 

aprovada. 

• Processo conducente ao lançamento da empreitada de "Construção da Unidade de Saúde 

Familiar de Rossio ao Sul do Tejo - Abrantes" - por maioria, com o voto contra do vereador 

Avelino Manana, aprovado. 

• Carolina Almeida Frade - pedido de certidão - aprovação de projeto de emparcelamento 

simples - Freguesia de Fontes - por unanimidade, aprovada. 

• Realização da Feira de S. Matias 2016, de 18 de fevereiro a 13 de março de 2016, minuta de 
protocolo de colaboração celebrado entre os feirantes a Câmara Municipal de Abrantes e 
dispensa de todas as taxas relacionadas com o evento - por unanimidade, ratificado o 

despacho de aprovação do Vice-Presidente da Câmara. 

• Candidatura apresentada pela empresa Manuel Carlos Silva Pereira & filhos, Lda., para 
disponibilização dos lotes 161, 168 e 169 do Parque Industrial de Abrantes - Zona Industrial 

Norte - por unanimidade, aprovada. 

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 

intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação. 

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 

e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 



edital 
abrantesmunicípio 

ser consultada no site da Câmara Municipal (www.cm-abrantes.pt) e nos serviços municipais 

logo após a sua aprovação na íntegra e assinatura. 

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume. 

Abrantes, 01 de maçço de 2016 

Maria do Céu Oliveira Antunes Albuquerque 
Presidente da Câmara 

http://www.cm-abrantes.pt

